

“黄蓝两区中小微企业记者行”之走进山东阳信中阳食品科技有限公司

阳信鸭梨醋卖到了韩国

文/片 本报记者 李运恒 通讯员 张秀涛 方辉



车间内正在工作的工人。

滨州阳信县鸭梨栽培面积有20多万亩,年产量达2.2亿公斤,阳信也素有鸭梨之乡的美誉。阳信鸭梨的深加工产品经济也逐渐发展壮大,山东阳信中阳食品科技有限公司就是一家以鸭梨深加工为主的企业,企业生产的鸭梨醋在韩国、香港等地区和国家畅销。同时,企业还有力地提升了周边梨农的经济效益,成为阳信县鸭梨深加工产业化的龙头企业。

产品三分之一出口韩国

山东阳信中阳食品科技有限公司成立于2009年,是一家以鸭梨深加工为主的民营企业,拥有先进的生产技术和管理经验,目前年生产能力达35000吨。公司在现有产品的基础上,积极创新,致力研发具有市场生命力的绿色食品。据中阳食品副总孙清田介绍,公司产品现有三大系列共计30多种产品,包括公司自主研发的鸭梨醋、秋梨膏等,目前公司在营销上,积极推进“立足山东,开拓全国市场”营销战略,产品除在山东省内畅销外,在北京、上海、广州等地的市场占有率也在不断提升。

为提高企业产品高端化,公司于香港中和堂药业集团有限公司签订长期合作合同,并由德国西门子引进一套全自动无菌灌装设备。孙清田表示这套设备在同行业内属于佼佼者,目前公司生产的鸭梨醋在香港和韩国等地区、国家畅

销。据统计,出口韩国的鸭梨醋已经占公司总销售量的三分之一。

承包万亩梨园,带动梨农增收

阳信县有鸭梨之乡的美誉,全县鸭梨种植面积达20多万亩,年产量达2.2亿公斤,为山东阳信中阳食品科技有限公司提供了充足的原料保障,而且阳信鸭梨品质优良,营养丰富。据了解,该公司生产的鸭梨醋是山东省优秀科技成果之一,经省科技厅、一轻厅、省产品质量监督所等十大权威部门鉴定验收,填补了国内空白,并以“梨香浓郁、酸甜可口、营养保健、美容养颜、强身健体”的独特品味,成为全国首创、独树一帜的果醋名牌产品,被誉为“果醋之王”。

优良的品质以及公司迅速发展壮大,让公司需要大量的优质鸭梨作为原料。据孙清田介绍,公司还承包了1万多亩的鸭梨种植基地,为四个村庄的梨农带来了丰厚的经济效益,并保证了鸭梨的销路。

打造食品深加工经济隆起带

公司立足于全县丰富的鸭梨资源优势,开发“特色产品”,走“贸工农一体化、产加销一条龙”的路子,坚持“想大企业、干大企业”的方针,大力实施“规模、营销快速膨胀”战略。在企业内部广泛深入开展“抓管理、增效益”活动。作为鸭梨深加工产业化龙头企业,企业紧紧围绕打造阳信“食品深加工经济隆起带”这一主题,努力提升企业经济效益,提高梨农收入,带动阳信特色产业。据统计,2011年公司销售收入6088万元,2012年公司销售收入8966万元,2013年1-3月份已经完成2080万元的销售额。公司二期工程也正在积极审批中,准备开工。

进过不懈的努力和发展,公司也获得了多项荣誉——市重点龙头企业、市信用民营企业、山东省著名品牌、尊师重教先进单位,滨州市现代农业科技示范园等。目前,企业正

向着产业化、专业化、科技化、正规化、规范化、现代化、集团化的发展方向和建成全国生产经营规模最大、现代化管理最先进的一流果醋酿造集团的目标迈进。

为了全面展示滨州市中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意展示成就风采的中小微企业。

专栏负责人:滨州市中小企业局规划发展科:张秀涛;齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒
专栏联系电话:18654399035
专栏电子邮箱:1471052538@qq.com

创新形式 综合施策

招商银行小微业务 迈上发展快车道

本报讯 最近,招商银行滨州全员发动,结合总行正在大力推动的中小企业产品“生意贷”、“小贷通”,采取上门推介、网点广泛宣传和创新“生意会”特有的营销方式等多种形式,深入开展小微企业金融服务。

首先,在营业厅摆放小微宣传手册及展板,设置小微服务专柜,电子显示屏宣传小微产品。其次,按照总分行要求,对周边小微企业主集中度高的专业市场驻点宣传,将招商银行便捷的小微产品介绍给市场中的小微企业主,实现小微服务上门。

除此之外,招行还创新了“生意会”这种独特的营销方式,实现了小微业务的迅猛发展。5月16日,招行滨州分行与滨州市工商联共同签署战略合作协议并成立滨州市小微企业商联生意会,成为联系小微企业主,践行招行服务承诺的平台和桥梁。

在签约活动现场,零售银行部负责人用生动的语言描述、精准的数字对比和经典案例分析就近期招行开展的“慧生活、慧经营”,向在场的市政府领导、各界嘉宾和与会的60余位小微企业家做了详细介绍,并向与会企业家重磅推出商联生意会“1.3.6.9”会员专享拳头产品,即一个产品结算包,三项优惠专案,六款主打产品,九项会员增值服务。

这将是招商银行转换经营思路、发挥平台优势、创新拓客模式总体思路指引下做出的支持小微企业的又一有效尝试。



敬请登录

网络好 计费准 服务优
千挑万选 还是中国移动

www.sd.10086.cn

山东移动网上商城

移动业务在家办!

挑来挑去还是中国移动网络好

1 充值省

通过山东移动门户网站 www.sd.10086.cn, 缴费可享受话费折扣优惠, 多交多优惠。支持多种支付方式, 只要您有银行卡就可以缴纳移动话费, 更简单、更快捷、更省钱!

2 送货快

快速发货, 免费送货上门, 服务到家。贴心服务, 方便快捷。

3 手机好

0元购机, 新老客户齐分享! 大屏智能机, 心动优惠, 全场包邮! 超低合约购机, 为您提供最全最实惠的购机解决方案; 最新主流机型, 秒杀全网。